

KÖVES GIZELLA



(1922-2012)

Társastánc pedagógus.

A Budai Táncklub alapító tagja volt.

Érettségi után Pécsen, Stefán Babi balettiskolájában ismerkedett meg a táncsal, majd társoktatóként dolgozott az intézményben. 1948-ban Budapestre jött tanulni. 1950-ben Nádasdi Ferenc mesternél diplomázott táncpedagógusként. 1951-től a Népművelődési Intézetben dolgozott. Társastáncoktató képzés a Népművelési Intézetben A társastáncklubok módszertani irányítása 1964-től a Népművelési Intézet Táncosztályának feladata volt. Az intézet szakemberei által összeállított táncanyagokból és népművelési ismeretekből felkészítést és vizsgáztatást tartanak. A vizsgáztatás után az oktatók működési engedélyt kapnak. 1964-ben 59 pedagógus tett vizsgát az intézetben. A társastánc mozgalom újabb fejlődése miatt, elsősorban az új táncanyagok megismertetésére és egységes oktatási anyag létrehozására 1972-ben az intézet 2 éves felsőfokú képzést tartott azoknak az oktatóknak, akik az Állami Balett Intézetben 1969-ben végeztek. A kulturális minisztérium által jóváhagyott alapfokú képzés tantervét az alábbi szakemberek hozták létre: Ásó István, Dr. Czine Mihályné, Csáki Emília, Felczán Béla, Felczánné Nyíri Mária, Guller János, Dr. Kaposi Edit, H. Kovács Éva, Köves Gizella, Dr. Novák József, Sarlós Dezső, Simay Zsuzsa, Stark Tibor, Szentpál Mária, Szerdahelyi Tünde, Vaikó Pálné, Vészi János.

A Postás Központi Egyesület vezetője és néptáncpedagógusa volt, majd miután Gyenes Rudolf bevezette Magyarországon a versenytáncoktatást, Köves Gizella is oktatni kezdte et a táncműfajt.

Az Állami Balett Intézetben is oktatott, mint szaktanár.

1961 szeptemberétől tanított a II. kerületben, 1962-ben csatlakozott a Budai Táncklub pedagógus gárdájához.

„Babi” néni 1972-ig vezette a társastánc- és versenytánc tanfolyamokat és a pénteki, illetve szombati ösztáncokat az intézményben.

Tanítványai Voltak Várhegyiné Nagy Rózsa, Mohai László-Berényi Katalin páros és a „Ki mit tud?” döntős, valamint az 1963-ban megrendezett Országos Társastánc Bajnokság első helyezett táncpárosa Kapusi Gyula és Járai Edit.

Férje Kocsis György szintén táncpedagógus volt. Az Ő emlékére és tiszteletére rendezik meg évről évre a Kocsis György Emlékversenyt Budapesten



Forrás:

Berczik Sára Budai Táncklub- Kanyargó Idő – Jubileumi Kiadvány az 50. évfordulóra- Puskás Judit - 2012.